Anmeldung Tennis Wintertraining für Kinder & Jugendliche 🎾    

Liebe Tennisfreunde, 

auch in dieser Wintersaison bieten wir für Kinder und Jugendliche (ab 6 Jahren) ein wöchentliches Training in unserer Tennishalle an. Nachfolgend die wichtigsten Informationen im Überblick:
· 🗓️ Zeitraum: wöchentlich zwischen 02. Oktober 2023 und 20. April 2024 (außer in den Schulferien)
· ⏰ Dauer: 1 Stunde pro Woche, insgesamt 23 Stunden + 2 Stunden freies Spiel während Herbst- und Faschingsferien
· 💰 Kosten: Für Kleinfeldkinder 300 €/Kind, Mannschaftstraining 400 €/Kind, individuelles Training je nach Gruppengröße (siehe Online-Anmeldung)
· 📍 Treffpunkt: In der Tennishalle (Franz-Schiebl-Sporthalle, Jahnstraße 15, 85757 Karlsfeld)
· 📝 Anmeldung: Anmeldung online bis einschließlich 17. September 2023. Eine schriftliche Bestätigung erfolgt zeitnah nach Anmeldeschluss)

NEU: Wir bieten fixe Trainingszeiten für aktive Mannschaftsspieler sowie Kinder, die gerne künftig am Spielbetrieb teilnehmen wollen. Eine Übersicht der Trainingszeiten findet ihr im Anhang. Das Training wird in Gruppen von maximal 4 Kindern (Kleinfeld mehrere 4er Gruppen pro Platz) stattfinden und neben spielerischen und technischen Elementen auch spieltaktische Übungen beinhalten.

Darüber hinaus bieten wir weiterhin für Freizeitspieler Einzel- und Gruppen-Trainings (2-4 Personen) zu den übrigen verfügbaren Zeiten an. Dabei werden Wunschzeiten berücksichtigt, können aber nicht garantiert werden. Die Einteilung erfolgt nach Verfügbarkeit und Homogenität der Gruppen. 


Hier geht es direkt zur Online-Anmeldung

Für Fragen zur Einteilung und Anmeldung wendet Euch bitte an Florian Schneiderbanger (jugend2@tennis.tsvek.de), für Fragen rund um das Training steht unsere Haupttrainerin Sarah Dudda (haupttrainerin@tennis.tsvek.de) zur Verfügung. 

Wir freuen uns auf eine tolle Wintersaison und verbleiben mit sportlichen Grüßen 🎾

Das Trainer- und Jugendleitungs-Team
